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Letošní Závodní den ČVUT, na kterém se prezentovaly studentské formule a motocykly
proběhla v úterý 2. října 2024 opět v dejvickém univerzitním kampusu. Přes vytrvalý déšť se
akce vydařila.

Zahájil ji krátkým proslovem rektor ČVUT v Praze, docent V. Petráček, na který navázali děkani
Fakulty strojní, elektrotechnické a dopravní. Zdůraznili, že výsledky prací studentských týmů svědčí
o příkladné spolupráci napříč fakultami, bez nevhodných konkurenčních projevů. Z odborných prací
v týmech také vzniklo mnoha hodnotných závěrečných prací a většině absolventů tyto zkušenosti
pomohly ke skvělému kariérnímu růstu. Poděkovali členům týmu za práci a výborný výsledky a
sponzorům a podporu. Doc. M. Španiel, děkan Fakulty strojní také poděkoval studentům za
nadšený a obětavý přístup i úsilí při řešení úkolů a překonávání překážek a připomněl, že je
to inspirativní i pro zaměstnance univerzity.

Akce pokračovala předáním symbolických šeků týmům s připomínkou, že podle fakult i univerzity
nechápou finanční prostředky jako dary, ale jako investice do vzdělávání studentů. Za vynikající
konstruktérskou práci, úspěchy v letošní sezóně a vzornou reprezentaci předal děkan FEL a děkan
FS týmu eForce Prague Formula šeky po 250 tisících a proděkan FD šek na 100 tisíc týmu Lions.
Krásný závěr připravil pak rektor ČVUT, který týmu eForce Prague Formula předal šek s
hodnotou 1 mil. Kč a týmu CTU Lions na částku 150 tisíc Kč.

Po vyjádření přáních dalších úspěchů představili své týmy a jednotlivé stroje kapitáni a piloti. Poté
následovaly prezentační jízdy pěti formulí, dvou z dílny CarTech a tří z dílny eForce, včetně té
polední, společné CTU.24. Nechyběla ani ukázková jízda motocyklů z týmu CTU Lions. Diváky
potěšily bravurní dynamické jízdy na improvizovaném okruhu v Technické ulici. Každou část akce
odměňovali diváci hlasitým potleskem. Jejich zájem o informace o monopostech a motorkách a četné
otázky naznačili, že se zajímají o zapojení do práce týmů, aby mohli také posouvat hranice techniky.
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